
H26 年度 保護者アンケート結果 (１０段階評価) ４６世帯中３６世帯回収 

 

１． 柏保育園に通わせて良かった 

１０…２９人  ９…３人  ８…３人  ５…１人 

《意見》 

 ・色々な経験を日々の中で味あわせてもらえているので、子どももとても楽しそうです。 

 ・ヨコミネ式を始め、本の貸し出し等本当に感謝しています。“興味のある時期に始める”ということが“こんなにも有効な

んだ！”と実感しております。 

 ・色々出来るようになったこと。 

 ・他の保育園との比較は出来ませんが、子どもが通い始めてから一度も嫌がることなく通っているので良かったと思って

います。 

 ・園長が信念を持ってやっていて、良い保育園だと思います。 

 ・近いから…などの簡単な理由で通わせましたが、先生は信頼できる方ばかりですし、出来ることがどんどん増え本当

に良かったと思っています。 

 ・祖父が表現発表会を始めてみて、柏保育園はすばらしいと感激していました。 

 ・地元の良さがあり、周りが温かく見守ってくれていることを感じる。 

 ・年数が少ないのでまだ分からない。だたヨコミネ式をしているから通わせているわけではなく、通っている所がヨコミネ

式を始めただけ。保護者や先生が賛同しているとも思えない。 

 

２． 園の方針を理解している 

１０…１３人  ９…９人  ８…１０人  ７…３人  ５…１人 

《意見》 

 ・園長先生がいつも良いことをおっしゃっていて心に響いた。 

 ・お昼寝の見直しをしてほしい。年少・年中には必要だと感じるので…。 

 ・しているつもりです。 

 

３． 保育士(職員)が信頼できる 

１０…１７人 ９…１２人 ８…４人 ７…１人 ６…１人 ５…１人 

《意見》 

 ・子どもの事をしっかり見てくれている。他のクラスの先生も子どもの様子を教えてくれることがある。 

 ・安心して任せられるが、たまに連絡の行き違いがある。 

 ・体験保育士をして、先生方の日々の大変さを痛感した。その中でも子ども達一人ひとり親身に見てくれて感謝してい

ます。 

 ・みなさん優しく、個人的な相談も聞いて頂いたりと、本当にありがたく思います。えりか先生の書いて下さるお便りの内

容が素晴らしく、面白かったり感動してウルウルしちゃったりと毎回楽しみにしています。 

 ・温かく子どもの面倒を見て下さって、安心して預けることが出来ました。  



 ・子どもの悩んでいることを、パパよりも先に相談してしまう事もあります。 

 ・先生方の対応がいつも誠実で素早く、ありがたかったです。 

 ・すごく子ども達のことを考えてくれて、ありがたいです。 

 ・心配事など話で来たり、すぐに解決できなかったとしても、共感してもらったり、不安が和らぎました。 

 ・個々に違うので何とも言えません。 

 

４． 子どもの成長が伝えられてる 

１０…１４人  ９…１１人  ８…７人  ７…１人  ３…１人 

《意見》 

 ・園での生活の様子を伝えてくれています。家とのバランスがとりやすくなります。 

 ・子どもも自信を持っているようです。 

 ・お迎えの時など、先生方が気軽に声をかけて下さったり、連絡帳にも細かく書いて下さること。運動会や発表会の場

などで改めて成長を感じます。 

 ・日常の先生との話で、今日はこういう事をしました、出来るようになりました、など聞いて感じたり、運動会や発表会でも

毎年毎年成長が感じられて、楽しみでした。 

 ・ホワイトボードで全体の様子は伝えられているが、個々の成長は分からない。 

 ・園での様子やこんなことが出来るようになったと教えて下さるのはとても有難いが、「～して下さい」と一方的に指導さ

れても…。出来るならやってます…と感じてしまいました。 

  

５． 行事の内容について 

１０…１７人  ９…８人  ８…１０人  ７…１人 

《意見》 

 ・運動会や発表会は素晴らしいと思う。 

 ・程よい回数の行事で良いと思う。親も楽しめる。 

 ・平日がなかなか休みにくいので、親子遠足は土曜日にして頂けたら安心して参加出来ます。 

 ・楽しかった。体験保育士等、なかなか出来ないので、今後も続けて欲しい。 

 ・子どもが楽しみにしている。 

 ・新しいことに取り組んだり、一つ一つの行事の内容も先生方が考え話あっているお陰で毎回楽しみです。 

 ・子どもにとっては、とても嬉しい行事があったりして、多すぎるわけでもないので良いと思いました。 

 ・他の園に通っている子のママには、行事が多いと言われますが、子どもは楽しそうで季節が感じられて良いと思いま

す。 

 ・大変充実していて、質の高さを感じました。 

 ・平日は何かと戸惑ってしまう。 

  



 

６． 日々の保育について 

１０…１９人  ９…１１人  ８…４人  ５…１人  ３…１人 

《意見》 

 ・マラソンなど身体を使った運動や遊びは是非続けてほしい。 

 ・子ども達が楽しそうにしていて良いと思います。 

 ・色々な物を製作する時、先生がつけ足しで口をかいたり耳をかいたりするのはどうかな…と思いました。何か分からな

い絵でも、子どもが描いた状態で見たかったです。 

 ・お散歩やお絵描き、体操、マラソンなど、その日の天候や園児の事を考えての生活に、子ども達も楽しんでいますし、

保護者も大満足です。 

 ・うちの子どもは一回も今日は保育園に行きたくないと言ったことがなく、友達や先生に会いたくて通っていました。そう

いう事から良い保育をして頂いてたんだなと感じました。 

 ・積み重ねの大切さを実感します。 

 ・家ではなかなか出来ないことを取り入れてくれたり、長い距離のお散歩や運動の取り入れがありがたい。 

 ・子どもがのびのび過ごせている様子が分かります。 

 ・熱心に子ども達を見ていてくれていると思います。会いある接し方、一緒に笑い学び、時には怒ってくれたりと…。 

 ・子どもの安全・安心がまず一番。それが出来た上での読み書きです。今しか出来ない体験をさせたい。お散歩したり、

友だちと遊んだり喧嘩したり…。机に向かっていてはこれから必要なコミュニケーション能力は育っていかない。 

 

７． 縦割り保育について 

１０…２３人  ９…５人  ８…７人  ７…１人 

《意見》 

 ・年齢をこえて仲良く出来ている。 

 ・下に子を見る、上の子を頼る関係が良いと思います。子どもも嬉しそうです。 

 ・集団生活を学べている。 

 ・兄弟がなく近所にも年の近い子がいないので、保育園で上の子下の子とも関われて良いと思います。 

 ・年齢が違う子達と一緒に生活をすることで、色々な影響を受け良い刺激になると思います。  

 ・縦割り保育は本当に良いと思います。これがあれば、兄弟がいない子も、面倒を見て優しくしたり、助けてあげたり出

来る子になると思いました。 

 ・下の子を見て上の子が成長したり、下の子が上の子の真似をしたり、良いことだと思います。 

   

  



 

８． 取り入れている教育(ヨコミネ式・セカンドステップなど） 

１０…２１人  ９…４人  ８…８人   無回答…１人 

《意見》 

 ・文字や数字に興味が出てくる年齢から少しずつ対応し、一緒に体力もつく。自由の中にも決まりがあるので、子ども達

も行いやすいと思います。 

 ・「お勉強が楽しい」「セカンドステップをするのが好き」と良く話してくれます。 

 ・幼少期の吸収のすごさを間近で見た。今後も続けていってほしい。 

 ・出来る喜びを学べているようです。 

 ・子どもがついていけるか不安がありましたが、個人差があって当たり前と聞いて少し安心した。  

 ・セカンドステップは、小さいうちだからこそ色々考えさせてどう思うか、自分の気持ちを言えるとか、とても大切だと思う

ので良いと思います。ヨコミネ式は、出来る子はとても出来て早くどんどん進んでいってしまうのを見て、自分も頑張る

家で机に向かい頑張っているのを見て、こういう競争心も必要だし、机に座る練習にもなり良いと思いました。 

 ・朝日課、子どもの成長が目に見えて分かりやすいし、体を動かすのも良い。 

 ・可能な限り、宙組さんから取り入れて欲しい。 

 ・とてもよかったと思う。入学前の準備として早くから関わってもらいゆっくり 

学習できる。 

 ・ヨコミネをしていることで、家でも勉強に興味が出てきました。 

 ・良いと思うが、少々行きすぎだと感じることもある。(漢字表記など) 

 ・集中力がすばらしい。人の気持ちが分かる教育、大切だと実感しています。 

 

９． 病気や怪我への対応・欠席連絡など 

１０…１６人 ９…４人 ８…１０人 ７…３人 ６…１人 ５…１人 

《意見》 

 ・怪我の程度にもよるが、病院に行く行かないは親の判断だと思うので、遊具から落ちて頭を打つなどしたら、連絡が

欲しい。 

 ・遊具で怪我をした時の状況等の説明が少なく不安を感じた。病気の時は家族の様子まで調べるのに、遊具の安全対

策や今後の対応等が全くないと思う。全てを見るのが大変なのは充分分かっていますが、高い所や危険なポイントは

しっかり保育士がついて下さい。 

 ・転んだり怪我をした時など、必ずお迎えの時に教えて頂き、家でも対応しやすいです。 

 ・少しの怪我でも伝えてくれて、冷やしたり湿布をしたり絆創膏を貼ってもらったり、嘔吐した時の処理も大変だと思いま

すが、一生懸命見て下さいました。 

 ・感染症など早めにホワイトボードに記入して頂きたい。 

 ・年少の頃は、少しの熱での電話は仕事をしていると対応に困ることがあったが、預かる側の立場も分かるので、しょう

がないとは感じている。  

  



 

１０．保育士の声かけで嬉しく思ったこと、不快だったこと 

 

 ・小さい事でも子どもの事を伝えてくれるのは嬉しいです。 

 ・担任・ルーム以外の先生にも園の様子を教えて頂ける事は嬉しいです。 

 ・保育園での様子を沢山話してくれること。 

 ・毎日毎日お迎えの時に、その日の様子を教えて下さりとても安心出来ます。 

 ・泣いて登園して行く時でも「頑張って来たね…」と子どもを認めて前向きな声かけをして下さること。 

 ・子どもが頑張っている様子を教えてもらい嬉しく思った。 

 ・子どもが出来なかったことが出来るようになったと伝えられた時、嬉しかった。１日の様子を伝えてもらった時も嬉しか

った。 

 ・運動会や発表会終了後に、頑張ってましたと言って頂いたのが嬉しかったです。 

 ・親が欠点だと思っていても、見方を変えれば欠点ではなくなると言われて気が楽になりました。 

 ・些細なことでも、子どもがした事言った事を伝えてくれて、お迎えが楽しかったです。 

 ・子どもの成長をあった時に話してくれると、一人ひとりを見ていてくれていると感じ、嬉しく思います。 

 ・朝、園に送って子どもをお願いして帰る時に「お母さんも頑張って!行ってらっしゃい。」と声をかけてもらって、いつも

嬉しいです。 

 ・子どもの事は勿論、私たち保護者に対しても気遣って頂き嬉しかったです。 

 ・子どもが出来なかったり、恥ずかしがったりした時など、成長ですねと優しく受け入れてくれること。 

 

 


